

# Szakmai Járási Konferencia

Az EFMK épületének 40. évfordulója alkalmából Szakmai Járási Konferenciát szerveztünk november 8-án, hétfőn délelőtt, ahol szakmai előadások mellett a térség közművelődési szakemberei cserélhettek tapasztalatot. A konferencia előadói voltak:

- *Czipperer Zsófia*, az NKA Pest Megyei igazgatóság megyei igazgatója;
- *Kis-Tóth János*, a Pest Megyei Népművelők Egyesületének elnökségi tagja, a Bálint Ágnes Kulturális Központ igazgatója;
- *Sohajda László*, kulturális- és marketing menedzser;
- *Dr. D. Babos Zsuzsánna*, az ELTE adjunktusa;
- *Balogh Júlia*, az ELTE közösség-szervező szakon végzett hallgatója, az EFMK gyakornoka.

Amikor a szakmai konferencián gondolkodtunk, azok a szempontok voltak előttünk, miben tudjuk segíteni kollégáink munkáját. Ezért olyan témaköröket dolgoztunk fel, mint az NMI közművelődési stratégiája és továbbképzési lehetőségei, a kultúra közvetítés online formái, jó gyakorlatok bemutatása, valamint az egyetemi gyakornokok befogadásának lehetőségei.

A szakmai konferencián részt vettek Biatorbágyról, Bicskéről, Budajenőről, Budaörsről, Monorról, Pátyról, Perbálról, Nagykovácsiból, Törökbálintról, Solymárról, Vecsésről, Zsámbékról érkező szakemberek. A konferencia

előadásai hamarosan megtekinthetők lesznek az EFMK honlapján: <https://efmk-budakeszi.hu/teszt/index.php>  
A Szakmai Járási Konferencia az NKA Közművelődési Kollégiumának támogatásával valósulhatott meg.



## Színházi premier!

Januárban újra színház! Jön a nagy sikerű *Válótársas* előadás folytatásaként 2022. január 19-én, szerdán 19 órakor a *Munkatársas*, mely Budakeszin debütál. A premier előadás neves művészei: *Pokorny Lia*, *Kovács Patrícia*, *Schmied Zoltán* és *Elek Ferenc*.

A válás kérdése után most a munka világába kalauzolnak el a nagyszerű színészek. Mindenki által sokszor megélt helyzeteket, konfliktusokat, beszélgetéseket hallhatunk egy kicsit másként. Megannyi kérdésre kapunk válszt: alkalmazotti lét és kiszolgáltatottság? Vállalkozóként sincs kolbászból a kerítés? Mit tegyünk, ha

a vállalatvezető játszmákba hajszol, és visszaél a helyzetével? Mi történik, ha a munka kihat a családi és a párkapcsolati életünkre? Hol a határ? Hogyan szabhatjuk mi magunk meg azt?

A motivációs, ötletadó, szórakoztató est során a színészek mindenki által ezerszer megélt helyzetek és megoldásokat tolmácsolnak gyakorlott mediátorok vezetésével. Az improvizatív esten nincs, aki egy-egy jelenetben nem ismerhet magára vagy kollégájára.

Jegy megvásárolható személyesen az EFMK-ban vagy online:

<https://www.jegy.hu/program/munkatarsas-129398/766732>

Várunk mindenkit szeretettel!

az EFMK csapata